1
® ® O 4
185 185

[

205

II

For fixing of busbars.

—
o ¥E oo o ]
® @ oo ®
]
I mio ° t * A
©—] @ @J @ ®
o 0 lo| lo
g |
|
©—] ol | |l ®
S @ l ) &
5
e o'l of
Ill N T IA DII T T - "l-c
G G
B=1115

Pour la fixation des jeux de barres.

Para la fjacion de embarrados.

For fixing of various equipment.

Pour la fixation d'équipements divers.

Para fijacion de material diverso.

NSYPLD8500
NSYPLD860
NSYPLD881
NSYPLD8122

A
850
850
850
850

NSYPLD8122C 850

465
590
785
1115
1115

320
320
320
320
320

325
450
645
645

330
455
650
650

DIN 00
DIN O
DIN 1
DIN 2
DIN 2

For fixing of various equipment.
(M8 inserts NSYTEPLDMS not included).

o g s 1) |
@

) M=y
@
\.
/

Pour la fixation d'équipements divers.

(insertes M8 NSYTEPLDM8 non inclus).

Para fijacién de material diverso.

(insertos M8 NSYTEPLDMS no incluidos).

Pour la fixation des supports NSYSPLD

For fixing of NSYSPLD support.
(M8 inserts NSYTEPLDMS not included).

(insertes M8 non inclus).

Para fijacion soporte NSYSPLD

(insertos M8 NSYTEPLDMS no incluidos).

NSYZD5300
NSYZD630
NSYzZD831
NSYZD1232
NSYZD1232

D
465
590
785

1115
1115

NSYSPLD
NSYSPLD
NSYSPLD
NSYSPLD
NSYSPLD

K
360
495
690

1020
1020

L max. M max.

320
455
650
980
980

224
224
224
224
224

Front bottom beam
assembly.

Démontage traverse
frontal.

Desmontaje travesafio
frontal.

Schneider

7365340001



